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2.- Esquema de liquidació dels impostos. 

1.-Segons l'esquema de liquidació d'impostos, com s'obté la base 

liquidable? 

Examen 2021 

o Base General - Reduccions. 

o Base Imposable - Reduccions. 

o Base Reguladora - Reduccions. 

o Basi Estalvi - Reduccions. 

Comentaris 

Pàg. 6 

2.-El règim d'Estimació Objectiva... 

Examen 2023 

o Es calcula sobre la base de la diferència entre ingressos i despeses 

aplicant un coeficient. 

o És l'anomenat Règim de sumes i restes. 

o Simplifica les liquidacions tributàries i els registres que ha de portar 

el contribuent. 

o És el règim que substitueix els mòduls. 

Comentaris 

Pàg. 5 
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3.-Es considera declaració tributària... 

Examen 2023 

o Qualsevol document escrit que es presenti en el registre de qualsevol 

Administració Pública. 

o Tot document presentat davant l'Administració Pública en el qual es 

reconegui o manifesti la realització d'un fet imposable o un altre fet 

rellevant per a l'aplicació de tributs. 

o Tot document presentat davant l'Administració Pública en el qual se 

sol·liciti un fraccionament o ajornament de deute tributari, exigible o 

no. 

o Qualsevol document lliurat en l'Administració Pública que indiqui la 

possibilitat de generar deute tributari. 

Comentaris 

Pàg. 10 

4.-Què entenem per Exempció d'un impost? 

o Són suposats en els que es produeix el fet imposable, però la llei 

impedeix el naixement de l'obligació tributària. 

o Són suposats en el que l'impost no arriba a produir-se per la 

naturalesa del fet imposable. 

o Són suposats que no es consideren fets imposables d'un impost. 

o Són suposats en el que l'impost té valor negatiu que, al no existir 

aquesta figura, es converteix en valor zero. 

o Comentaris 

Pàg. 3 
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5.-Entenent que el tipus de gravamen és la xifra, coeficient o percentatge 

que s'aplica a la base liquidable o, si és el cas, la base imposable, aquest pot 

ser de dos tipus: 

o Progressiu i exponencial. 

o Directe i indirecte. 

o Proporcional i regressiu. 

o Proporcional i progressiu. 

o Comentaris 

Pàg. 6 

 

6.-El mètode d'Estimació Indirecta: 

o És un mètode que serveix per a flexibilitzar els càlculs per a la 

determinació del rendiment net. 

o És una mescla dels mètodes Directe i Objectiu. 

o Només ho pot utilitzar Hisenda quan no es pot quantificar la base 

imposable per estimació directa o objectiva. 

o És optatiu per a qualsevol professional o autònom. 

Comentaris 

Pàg. 5 

7.-Com es determina la base imposable en el règim d'estimació objectiva?  

o A través de dades i antecedents disponibles que siguin rellevants a 

aquest efecte i elements que indirectament acreditin l'existència de 

béns i rendes. 

o Per diferència aritmètica entre els ingressos generats i les despeses 

suportades. 

o Aquest règim de determinació de base imposable va ser eliminat en 

la Llei d'emprenedors. 

o A partir d'una sèrie de signes, índexs i mòduls que fan presumir un 

cert nivell d'ingressos. 
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Comentaris 

Pàg. 5 

8.-Quina d'aquestes afirmacions és certa? 

o La quota líquida és el resultat de restar a la quota íntegra els 

pagaments a compte. 

o La quota líquida és el resultat de restar a la quota diferencial les 

deduccions. 

o La quota diferencial és el resultat de restar a la quota líquida els 

pagaments a compte. 

o La quota diferencial és el resultat de restar de la quota íntegra les 

deduccions. 

Comentaris 

Pàg. 9 

 

9.-Quina classe d'infracció tributària suposa una liquidació no ingressada 

per un import de 2.500€? 

o Greu. 

o Lleu. 

o Molt Greu. 

o No constitueix infracció. 

Comentaris 

Pàg. 15 

10.-Què és la base liquidable? 

o És la valoració econòmica del fet imposable. 

o És el resultat d'aplicar el tipus de gravamen a la base imposable si no 

hi ha reduccions. 

o És la xifra, coeficient o percentatge que s'aplica a la base imposable. 

o És el resultat de restar de la base imposable les reduccions previstes 

en la normativa de cada tribut. 
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o Comentaris 

Pàg. 6 

11.-Quin dels següents impostos té un gravamen de tipus progressiu? 

o Impost sobre Actes Jurídics Documentats. 

o IVA. 

o Impost de societats. 

o Impost sobre Successions i Donacions. 

Comentaris 

Pàg. 7 

12.-Els pagaments a compte són imports lliurats a compte del pagament 

d'un impost al llarg de l'exercici en què es genera l'obligació i que es 

descomptaran del deute tributari en liquidar aquest impost. Aquests, poden 

ser de tres tipus, quin no ho és?: 

o Retencions. 

o Ingressos a compte. 

o Pagaments fraccionats. 

o Deduccions 

o Comentaris 

Pàg. 8 

13.-Quin recàrrec tindrà un obligat tributari que va ingressar el deute 7 

mesos fora del termini reglamentari sense requeriment previ de 

l'Administració? 

o 15%. 

o 10%. 

o 5%. 

o 20%. 

o Comentaris 

Pàg. 13 
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14.-Quina classe d'infracció tributària suposa una comunicació de dades 

falses en la sol·licitud del NIF? 

o Greu. 

o Multa de 1.000 €. 

o Lleu. 

o Molt greu. 

o Comentaris 

Pàg. 18 

15.-Es defineix com a base liquidable... 

o La suma de les bases que componen cada tribut. 

o El resultat de restar de la base imposable les reduccions previstes en 

la normativa de cada tribut. 

o El resultat de sumar a la base imposable totes les particularitats del 

tribut. 

o La suma de la base imposable i la base general. 

Comentaris 

Pàg. 6 -És una pregunta que surt habitualment.  

 

16.-Existeixen tres tipus de pagaments a compte: 

o Retencions, partides pendents d'aplicació i pagaments únics 

o Retencions, ingressos a compte i pagaments fraccionats. 

o Impostos, taxes i tributs. 

o Taxes, ingressos fraccionats i subvencions. 

Comentaris 

Pàg. 8 


